

少年英雄 姆巴佩 暖心故事

为足球而生

天生为足球而生,这是每一个带过姆巴佩的人的深刻记忆。

姆巴佩的父亲是喀麦隆移民,年轻时在法国第十级别联赛的邦迪俱乐部当教练,母亲是手球运动员,这使得姆巴佩继承了优秀的运动基因。他总是睁大双眼,静静地看父亲指挥或是踢球。在父亲的记

忆里,儿时的姆巴佩可以连续看三四场比赛而不厌烦。

很多时候,父亲的队友成了姆巴佩的临时保姆,负责在家里看他。姆巴佩的客厅就是他的足球场,一个沙发、一张凳子,都可以是球门。他一边踢,一边恳求叔叔,“别告诉我爸爸妈妈,这是我们之

姆巴佩带球过人、姆巴佩进球……每当姆巴佩发起极具威胁的进攻,梅西的眼神中,充满了无奈和无助。19岁的法国队10号新星,就这样“送走”了31岁的阿根廷队10号球王。姆巴佩上前拍了拍梅西的肩膀,梅西苦涩一笑。不得不承认,未来,是属于年轻人的。

豹的速度、鹰的眼睛,花哨的脚法和精准的射门,是什么成就了姆巴佩?

间的小秘密。”庆幸的是,姆巴佩从未将家里的家具摆设踢坏过。

现任邦迪俱乐部主席艾劳彻还记得,七八岁时,姆巴佩开始在邦迪学踢球,艾劳彻是他的教练。“无论在哪个年龄级别,他都是身材最矮小的,但是他的技术和视野,是其他孩子所鞭长莫及的。”

偶像的力量

6岁时,姆巴佩和时任法国队的主力前锋亨利合影。13岁进入皇马训练基地时,和C罗合影。2017年同尤文图斯对战时,布冯主动上前同这位比自己小20岁的球员合影。要知道,1998年,布冯随意大利队征战法国世界杯时,姆巴佩还没有出生。姆巴佩的卧室里,更是满墙贴满了C罗的照片。

究竟谁才是姆巴佩最崇拜的偶像?姆巴佩如是说,“我有很多偶像,但是我的第一个偶像是齐达内,是他

让我爱上了足球。亨利是一名伟大的球员,能和他相比我很荣幸,但正如我一再强调的‘每个人都在书写自己的故事’。”

一年前,当人们开始关注18岁的姆巴佩时,他却说:“将一个18岁没有任何成绩的人和亨利相比是不公平的,如果我足够优秀,我不想被人看作18岁还一事无成的年轻人。”一年之后,首次站上世界杯赛场,正如他所言,他在勤勤恳恳书写自己的故事。

暖心二三事

第一次世界杯之行,姆巴佩做了令人暖心的事。他宣布把本届世界杯奖金捐出来,给一家帮助住院儿童和残疾人的慈善组织,他说:“我代表法国队踢球,我不应该从中获取费用。”他还组织了25名学生球员来俄罗斯看球,并支付了全部费用。

在邦迪俱乐部的叔叔们眼里,姆巴佩还是那个姆巴佩,谦逊、温和、低调。

“每次回来,他依然像往常一样同我们打招呼、拥抱,顺带和我们踢踢球。”

前晚,姆巴佩成为继1958年的贝利后,第一位在世界杯单场攻入两球的20岁以下球员。再来看齐达内的预言,“姆巴佩不可思议,他总能做出正确的决定。法国队很有潜力,我希望他们走得越远越好。夺冠?为什么不呢?”

数说 姆巴佩

在和阿根廷的比赛中,法国队不满20岁的姆巴佩梅开二度,除此之外他还制造了点球。据统计,他创造点球之前的那段奔跑,瞬时冲刺最高速度达到了39.2km/h,刷新了本届世界杯的最快瞬时速度。

至此,姆巴佩已经在本届世界杯上收获了三个进球,这个年少时和C罗、亨利都有过合影的“小粉丝”,正在成为其他人的新偶像。

除了绝对速度,姆巴佩还拥有绝对身价,可以肯定的是,他的身价在本届世界杯之后还会继续上涨。本届世界杯的身价榜上,法国队以总身价10.8亿欧元独占首位。而在法国这支“豪华”之师中,姆巴佩以1.2亿欧元的身价成为全队身价最高的球员。

在本届世界杯法国队小组赛对阵秘鲁的比赛中,姆巴佩收获世界杯处子球,他也凭借此球成为法国队史上在国际大赛(世界杯、欧洲杯)进球的最年轻球员。

赛后在接受采访的时候,姆巴佩表示这是一场成功的比赛,球队会继续认真备战,争取在世界杯上走得更远。在谈及自己的表现时,姆巴佩说,这场比赛的梅开二度并不会阻碍他的前进,“我并不是法国队的代言人,我们更衣室还有其他人,他们才是真正的领袖。”这个年轻人在高光的表现之下,保持了一份应有的谦逊。

凭借这两粒进球,姆巴佩还追平了一个历史纪录,这是自1958年世界杯后,第一次有一名20岁以下的球员在世界杯一场比赛中梅开二度。在他之前的那一位是球王贝利。多名世界足坛名宿都点评了这场比赛,传奇射手希勒认为这是一场美妙、壮观的比赛,在他看来,姆巴佩拥有着出色的速度和侵略性,也能够打入漂亮进球。“魔兽”德罗巴说道,姆巴佩展示了令人难以置信的速度、敏捷和力量。